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ekildeki aktif yüklü fark kuvvetlendirici için VCC=VEE=15V, IEE=100 A,

devredeki tranzistorlar için VAN = 70V, VAP= 30V, VBEon= 0.7V, FN = 200, 

FP=30, VT = 26mV olarak verilmi tir.

a- Yüksüz haldeki KV= vo/vid gerilim kazancını, RO çıkı  direncini 

hesaplayınız.

b- Çıkı  gerilimini VCC-VBEon de erinden sıfıra getirmek için giri e

uygulanması gereken fark i aret gerilimini bulunuz. 

c- RL<< RO artı ile yüklenme durumu için   IL yük akımının giri

gerilimine göre de i imini inceleyiniz. 

d- IL =  10 A lik bir yük akımı için dengesizlik gerilimini hesaplayınız.


